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Про розблокування доступу до 
соціальної мережі «ВКонтакте»

Міністерство цифрової трансформації розглянуло звернення Інтернет 
Асоціації України від 04.03.2022 № 17 та повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
18.09.2019№ 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації», Мінцифри є 
головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах: цифровізації, 
цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, 
електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного 
суспільства, інформатизації; впровадження електронного документообігу; 
розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян; відкритих даних, 
розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та 
інтероперабельності, розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до 
Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та бізнесу; надання 
електронних та адміністративних послуг; електронних довірчих послуг та 
електронної ідентифікації; розвитку ІТ-індустрії.

Блокування доступу до соціальної мережі «ВКонтакте» здійснювалось 
відповідно до указу Президента України від 14.05.2020 року № 184/2020 Про 



рішення Ради національної безпеки і оборони України (далі – РНБО) від 14 
травня 2020 року "Про застосування, скасування і внесення змін до персональних 
спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)". Таким 
чином, розблокування соціальної мережі «ВКонтакте» не належить до 
компетенції Міницфри.

Враховуючи викладене, Мінцифри надсилає лист Інтернет Асоціації 
Україниа до РНБО для розгляду за належністю.

Додаток: лист Інтернет Асоціації України на 1 арк. в 1 прим.
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